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V školskom roku 2009-2010 mala škola 9 tried denného štúdia, z toho: 
            4 triedy na I. stupni 
            5 tried na II. stupni 
Školu navštevovalo celkom 164 detí, z toho na 1. stupni 83 a na 2. stupni 81 žiakov.  
V školskom klube bolo vytvorené 1 a ½ oddelenia, ktoré navštevovalo spolu 45 detí. 
Záujmové krúžky a nepovinné predmety: práca s počítačom,  krúžok anglického 
jazyka, pohybová príprava, tanečný krúžok, cvičenia zo slovenského jazyka, 
literárno–dramatický krúžok, cvičenia z matematiky, recitačný krúžok, čitateľský 
krúžok.  
Z celkového počtu 164  žiakov prospelo 160 žiakov (na 1.stupni 1 žiačka, na 2.stupni i 
3 žiaci).  
Školopovinnosť ukončilo 25 žiakov 9. ročníka. Na obchodnú akadémiu boli prijatí  2 
žiaci,  na strenú zdravotnú školu 1 žiak, na strednú umeleckú školu 2 žiaci,  na SPŠ 3 
žiaci, na SOŠ 3 žiaci,  na SOU 13 žiaci, na Gymnázium 1 žiak. 
Na osemročné gymnázium sa prihlásil 1 žiak, ktorý bol prijatý. 

Úspechy a podujatia školy               
V októbri sa žiaci našej školy pod vedením RSDr. Eleny Mészárosovej 
zúčastnili súťaže v aranžovaní v Malinove, kde získali veľmi pekné 

umiestnenia: Štefan Józan (9.roč.) a Roman Pajger (4. roč.) získali 1. miesto. Michal 
Rajcsányi (9. roč.) a Sandra Vargová  (4. roč.) získali 3. miesto. 
V Olympiáde v nemeckom jazyku v okresnom kole sa žiak Ladislav Szeiff (9.roč.) 
umiestnil na 2. mieste. Žiaka na súťaž pripravovala Mgr, Božena Némethová.  
Vo februári sme sa zúčastnili okresného kola „Rozprávkové vretienko“. Žiačka 4. roč. 
Alexandra Gabrišková obsadila 5. miesto, na súťaž ju pripravovala Mgr. I. Tóthová. 
V apríli sa 18 žiakov našej školy zúčastnilo na Festivale rómskej kultúry vo Veľkom 
Mederi. RSDr.E. Meszárosová sa so žiakom 8.roč. Alexom Rigom zapojila do výtvarnej 
súťaže „Farebná dúha Rómov“, kde sa žiak umiestnil na 1. mieste. 
Žiačka Viktória Almásiová z 9. ročníka pod vedením p.uč. M. Podhradskej získala 
v okresnom kole Hviezdoslavovho Kubína 3. miesto. 
Výrazné úspechy sme dosiahli v ľahkej atletike (odborná príprava Mgr. Gizela 
Nagyová): Adrián Molnár (7.roč.) v hode kriketovou loptičkou získal 1. miesto a Viktor 
Škultéty (7.roč.) v behu na 1 000 m obsadil 2. miesto. 
Naša škola aj v tomto školskom roku pokračovala v populárnej a úspešnej tradícii 
uskutočňovaním tematických tvorivých dielní.  
Nezaháľali sme ani cez letné prázdniny. Už v ich prvom týždni oblasť Žitného ostrova 
po silných prívalových dažďoch zasiahla vlna záplav. Mnohé obce boli zaplavené, 
život v nich bol ochromený. Chceli sme pomôcť a tak vznikol projekt, ktorý sa 
realizoval pod záštitou obce a miestneho farského úradu (iniciátorkami a súčasne 
hlavnými realizátorkami boli RSDr. Elena Meszárošová, učiteľka ZŠ slov. a Judita 
Miklósová, učiteľka ZŠ s VJM). V praxi to znamenalo: v dňoch 5.- 10.7.2010 sa 
uskutočnil v našej obci letný pobyt 21 detí zo zaplavenej obce Hul z novozámockého 
okresu. Ubytovanie bolo zabezpečené na obecnej fare a celý pobyt bol bezplatný. 
Program bol pestrý a bohatý na súťaže, športové aktivity, výlety (Dunajská Streda = 
termálne kúpalisko, ŽOS, MAX; Bratislava = Teleráno v TV Markíza, Tlačiarne Pravda, 
Slovenský rozhlas, ZOO), stretnutia s novými kamarátmi, s obľúbenými hercami ... 
Poznámka: 

V školskom roku 2009/2010 sme realizovali kompletnú výmenu elektrického vedenia 
v starej budove školy.  

            Pedagogický zbor: 

      PaedDr. Jarmila Hanidžiarová, riaditeľka školy  

      (slovenský jazyk a literatúra, občianska náuka) 

Mgr. Božena Némethová, zástupkyňa riaditeľky (nemecký jazyk) 
Mgr. Katarína Englerová, učiteľka 1. stupňa 



Mgr. Angela Potisková, učiteľka 1. stupňa 
Mgr. Petra Koreňová, učiteľka 1. stupňa  
Mgr. Irena Tóthová, učiteľka 1. stupňa 
Mgr. Blanka Fodorová, učiteľka (matematika, fyzika) 
Lujza Havelková, učiteľka (anglický jazyk) 
Mgr. Jarmila Kolářová, učiteľka (matematika, chémia) 
RSDr. Elena Meszárošová, učiteľka (dejepis, hudobná výchova, výtvarná výchova) 
Mgr. Gizela Nagyová, učiteľka (chémia, telesná a športová výchova) 
Ing. Zuzana Pálmayová, učiteľka (nemecký jazyk, biológia) MD 
Marta Podhradská, učiteľka (slovenský jazyk a literatúra, geografia) 
Mgr. Eva Érseková, katechétka 
Helena Molnárová – vedúca vychovávateľka ŠKD 
 

 
 


